Підписи звернення жителів міста 		 до Верховної Ради України
проти законопроєкту №13597 "Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України щодо боротьби з проявами дискримінації"
Голові Верховної Ради України
Руслану СТЕФАНЧУКУ
Головам Комітетів Верховної Ради України 
Сергію ІОНУШАСУ
Андрію ЗАДОРОЖНОМУ
Денису МАСЛОВУ
Дмитру НАТАЛУСІ
Микиті ПОТУРАЄВУ
Іванні КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ
Роксолані ПІДЛАСІЙ
Анастасії РАДІНІЙ
Членам Комітетів Верховної Ради України:
· з питань правоохоронної діяльності;
· з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і міжнаціональних відносин;
· з питань правової політики;
· з питань економічного розвитку
· з питань гуманітарної та інформаційної політики
· з питань інтеграції України до Європейського Союзу
· з питань бюджету
· з питань антикорупційної політики.
Головам парламентських фракцій
та депутатських груп
Народним депутатам України

Шановний Руслане Олексійовичу!
Шановні голови та члени Комітетів Верховної Ради України!
Шановні голови парламентських фракцій та депутатських груп!
Шановні народні депутати України!

Ми, як ваші виборці, як громадяни України, глибоко обурені появою Проєкту Закону №13597 "Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України щодо боротьби з проявами дискримінації", який по суті є версією нещодавно знятого з розгляду законопроєкту №5488 з аналогічною назвою, який не був сприйнятий більшістю українського суспільства.
Вважаємо, що законопроєкт №13597 суперечить основоположним правам і свободам людини і створює загрозу існування демократії та розвитку здорового Українського суспільства. Він позбавляє нас прав відстоювати наші сімейні, моральні та релігійні цінності, які є основою добробуту нашого народу. 
Законопроєктом пропонується додати "сексуальна орієнтація" та "гендерна ідентичність" як ознаки, що визначають поняття "дискримінація" у п. 2 першої частини статті 1 Закону України "Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні" і ввести поняття "нетерпимість" − відкрите, упереджене, негативне ставлення стосовно особи та/або групи осіб − в тому числі за цими двома ознаками, як окремий пункт цієї статті. Водночас до статей Кодексу України про адміністративні правопорушення (далі − КУпАП) і Кримінального кодексу України (далі – ККУ) пропонуються зміни, які передбачають адміністративну та кримінальну відповідальність в тому числі за дискримінацію та нетерпимість (тобто негативне ставлення) за ознаками "сексуальної орієнтації" та "гендерної ідентичності".
Це суперечить сімейним та моральним цінностям українського народу, що склалися протягом століть і ґрунтуються на християнській ідеології та здоровому глузді, і які ми повинні захищати особливо зараз, в умовах війни та демографічної кризи. А саме, висловлювати думку, що сім’я − це тільки чоловік і жінка (за Конституцією), які повинні народжувати і виховувати дітей, а педофілія, гомосексуалізм та секуальні збочення є відхиленнями від норми, що знищують демографію. Але будь-яке подібне висловлювання, згідно законопроєкту, підпадатиме під поняття "нетерпимість".
Звертаємо також Вашу увагу, що законопроєкт суперечить свободі віросповідання. Біблія засуджує гомосексуалізм як тяжкий гріх перед Богом, за який приходять прокляття на цілі народи. 
В Україні більшість громадян асоціюють себе з християнством. Щодня ми молимося про перемогу України та її відновлення. І наша надія − тільки на Бога та Його милість. Наш Президент і інші представники влади у своїх виступах та зверненнях до народу України підкреслюють нашу віру в Бога і сподівання на Його допомогу у війні. Зокрема в Указі про День Української Державності Президент називає прийняття християнства цивілізаційним вибором країни.
Отже, ми проти сексуальної розпущеності, зокрема, гомосексуалізму не тому, що прагнемо когось дискримінувати, а тому, що Біблія засуджує ці гріхи. А згідно законопроєкту №13597, видання та розповсюдження Біблії можна трактувати як "ввезення, виготовлення або розповсюдження творів, що пропагують нетерпимість та дискримінацію" (стаття 300 ККУ із запропонованими законопроєктом змінами). Тобто законопроєкт №13597 криміналізує християнство, яке є однією з основних релігій в Україні і головною релігією США та багатьох інших країн-партнерів України.
Неможна переслідувати людину, яка мирно виражає свою релігійну думку, і забороняти визначатися людям в тому, що є добро, а що – зло. Тим більше, що мирні релігійні зібрання належать до суспільного, дискусійного рівня, що є основним демократичним інструментом. Таким чином, законопроєкт підриває основи демократії в питаннях формування суспільної моралі, надаючи преференції певній категорії громадян.
Щодо захисту прав людини та протидії дискримінації, зазначаємо, що дискримінація в Україні за будь-якими ознаками вже заборонена. Стаття 24 Конституції України проголошує: "Громадяни мають рівні конституційні права і свободи та є рівними перед законом. Не може бути привілеїв чи обмежень за ознаками раси, кольору шкіри, політичних, релігійних та інших переконань, статі, етнічного та соціального походження, майнового стану, місця проживання, за мовними або іншими ознаками". Законопроєкт №13597 не дає ніякого додаткового захисту людям з інвалідністю, расовим, національним та релігійним меншинам та іншим категоріям людей, що потенційно можуть потерпати від дискримінації. Такий захист вже забезпечений, зокрема, статтею 161 ККУ "Порушення рівноправності громадян залежно від їх расової, національної належності, релігійних переконань, інвалідності та за іншими ознаками".
По суті, єдине, що додає цей законопроєкт в ККУ і КУпАП − це поняття "сексуальна орієнтація" та "гендерна ідентичність", тим самим надаючи повну свободу дій для безконтрольного пропагування сексуальної розпусти і водночас обмежуючи свободу християнського віросповідання та діяльність просімейних патріотичних громадських організацій.
Таким чином, п. 7 Пояснювальної записки до законопроєкту №13597, де говориться, що він нібито забезпечить захист прав осіб, відмінних за такими ознаками, як раса, колір шкіри, політичні, релігійні та інші переконання, статева приналежність, вік, інвалідність, етнічне та соціальне походження, громадянство, сімейний і майновий стан, місце проживання, мова, або іншими ознаками, − це підступна брехня. Тому що вони вже захищені Конституцією та Кримінальним кодексом України. Насправді законопроєкт №13597 створює привілейовані  права для тих хто пропагує сексуальну вседозволеність і більш нікого. Щоб надати їм привілеї і дозволити безперешкодно пропагувати свій спосіб життя нашим дітям, що є неприпустимим, особливо зараз, в умовах війни та демографічної кризи.

У підсумку зазначаємо наступне: 
− законопроєкт №13597 − це один з проявів небезпечної антисімейної політики, яка включає пропаганду гомосексуалізму та "гендерно-нейтрального виховання" в закладах освіти та інші форми нав’язування людям ідеї про "нормальність" сексуальної розбещеності з метою руйнування інституту сім’ї, моральних засад і, як результат, − поступового знищення українського народу;
− у разі прийняття цього законопроєкту, свобода вираження думки та слова, свобода віросповідання та світогляду, свобода мирних зібрань, свобода журналістської та політичної діяльності опиняться під загрозою знищення, а антиукраїнські рухи отримають привілеї та свободу дій;
− законопроєкт несе пряму загрозу погіршення відносин між Україною та США, а також іншими країнами-партнерами, які сповідують християнство та є правовими демократичними державами. В умовах війни це може коштувати сотень тисяч життів наших воїнів та мирних жителів;
− прийняття даного законопроєкту − це тяжкий гріх для України.
Відповідно до Конституції України, Закону України "Про статус народних депутатів" всі народні депутати України зобов’язані дбати про благо України і добробут Українського народу, захищати інтереси виборців та держави, сприяти укріпленню, збереженню та захисту демократичного суспільства. 
Конституція України у статті 5 надає Українському народу право здійснювати владу безпосередньо і через органи державної влади та органи місцевого самоврядування. 
На підставі статті 40 Конституції України, Законів України "Про статус народного депутата України", "Про регламент Верховної Ради України", "Про звернення громадян",

ПРОСИМО:

1. Народних депутатів України, голів фракцій і груп − не підтримувати і не голосувати за законопроєкт №13597.
2. Голову та членів Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності, а також голів та членів інших Комітетів Верховної Ради України − не погоджувати та не рекомендувати законопроєкт №13597 до розгляду у першому читанні.
3. Усіх народних депутатів, голів комітетів, фракцій і груп − в усіх своїх діях, рішеннях і концепціях сприяти укріпленню, розвитку та захисту національних інтересів, у тому числі інституту сім’ї, подружжя, батьківства, материнства і дитинства, як основи існування будь-якого суспільства.
4. Надати письмову відповідь у визначений законом термін за адресою:
 	
	

З повагою, жителі міста 			:

	Прізвище, ім’я, по-батькові
	Адреса
	Підпис
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