Повідомити про пошкоджене майно

Повідомте про пошкодження або знищення своєї нерухомості внаслідок військової агресії Російської Федерації.

Онлайн
1. Зареєструйтеся або авторизуйтеся на порталі в кабінеті громадянина на diia.gov.ua за допомогою електронного підпису чи BankID.
2. Заповніть онлайн-форму та вкажіть:- дані про об’єкт, що було пошкоджено (у разі, якщо інформація про ваш об’єкт зберігається в Державному реєстрі речових прав, її може бути завантажено автоматично. В іншому разі внесіть інформацію про об’єкт самостійно;- фото та опис пошкоджень
3. Ознайомтесь з повідомленням та відправте його.

Офлайн
Офлайн можна звернутися до ЦНАПу або до нотаріуса. Для цього вам знадобиться:- РНОКПП та паспорт,- фото пошкоджень, якщо є,- електронна пошта (на неї надійде номер повідомлення про пошкоджене майно).
Зверніть увагу: перед тим, як звернутися до ЦНАП, перевірте, чи приймають в обраному відділенні повідомлення про пошкоджене майно в службі підтримки Дії.



Часті питання та відповіді
На ремонт пошкоджень якого житла можна отримати виплату?
Отримайте кошти, якщо ваше житло:
· пошкоджене через бойові дії;
· розміщене на неокупованій території, де не відбуваються активні бойові дії;
· підлягає відновленню;
· не було повністю відремонтоване самостійно.
Виплату можна отримати на відновлення приватних будинків, квартир, житлових будинків садибного типу, житлових приміщень, садиб, дачних або садових будинків.
Багатоквартирні будинки, де пошкоджені під'їзд, сходові клітини, ліфт, відновлюватиме місцева влада за окремою програмою.
Якщо домівку повністю зруйновано, ви можете отримати сертифікат на придбання нового житла або  грошову виплату на самостійне будівництво на власній землі.
Як отримати компенсацію на відновлення житла?
Після подання повідомлення про пошкоджене або зруйноване майно вам потрібно подати заяву єВідновлення. Якщо у вас пошкоджене майно, можете подати заяву на порталі або в застосунку Дія. Також послуга доступна в ЦНАП та нотаріусів.
Подати заяву про отримання компенсації за зруйноване майно можна в застосунку Дія.
Після подання заяви з вами зв'яжеться комісія, яка розгляне заяву та прийме рішення про нарахування компенсації або видачу житлового сертифіката (для зруйнованого майна).
У житла кілька співвласників. Чи потрібно подавати повідомлення про пошкодження кожному власнику?
Повідомлення про пошкодження майна має подати один зі співвласників. Зверніть увагу: подавати заяву про виплату має той із власників, який подав повідомлення про пошкодження.
Яке майно вважають об’єктом культурної спадщини?
Це пам’ятки архітектури місцевого та національного рівня, які внесені до відповідних реєстрів Мінкульту. Якщо ви не знаєте, чи належить ваш будинок до культурної спадщини, перевірте в Реєстрі нерухомих пам’яток України.
Як буде нараховуватись компенсація?
За пошкоджене майно виплата буде нараховуватись на картку єВідновлення.
Власники зруйнованого майна можуть отримати компенсацію у вигляді житлових сертифікатів на купівлю нової оселі. Сертифікат — це електронний документ, де зазначено суму коштів, яку можна витратити на купівлю житла. Придбати домівку можна на первинному або вторинному ринку. За зруйнований приватний будинок замість сертифіката можна вибрати грошову виплату на самостійне будівництво на власній землі.
Чи можна внести зміни у вже подане повідомлення?
Ні, проте можна подати нове повідомлення щодо цієї нерухомості з актуальними даними.

