РОЗ’ЯСНЕННЯ ЩОДО БРОНЮВАННЯ ВІЙСЬКОВОЗОБОВ’ЯЗАНИХ СВЯЩЕННОСЛУЖИТЕЛІВ-КЕРІВНИКІВ

6 червня 2025 р. наказом ДЕСС було затверджено Перелік юридичних осіб – релігійних організацій, які належать до критично важливих для функціонування економіки (далі — Перелік) у складі 7726 релігійних організацій.

Найбільше релігійних організацій, що не увійшли до цього Переліку, — це ті, які не внесено до Реєстру неприбуткових установ та організацій (що його веде Державна податкова служба України (ДПС України)) та/або які не подали ДПС України до 1 березня 2025 р. щорічний звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації за попередній базовий звітний (податковий) період.
Релігійним організаціям, що не увійшли до Переліку, насамперед потрібно посилену увагу приділити поданню зазначеної щорічної звітності. А також з’ясувати в ДПС України або її територіальних органах причини, з яких подану релігійними організаціями звітність та відомості про неприбутковість не було належним чином враховано.
У зв’язку з великою кількістю критично важливих релігійних організацій бронювання у ДЕСС відбуватиметься у два етапи:
– на першому етапі бронюватимуться священнослужителі-керівники критично важливих релігійних організацій (від однієї релігійної організації — лише один священнослужитель–керівник, відомості про якого містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (ЄДР);
– на другому – всі інші священнослужителі (не керівники), що працевлаштовані на посади священнослужителів у критично важливих релігійних організаціях, зазначених у Переліку.
Керівник критично важливої релігійної організації має самостійно перевірити наявність щодо нього актуальних відомостей у ЄДР.
Перший етап: бронювання священнослужителів–керівників релігійних організацій
Якщо ваша релігійна організація (релігійний центр, релігійне управління, монастир, релігійне братство, місіонерське товариство (місія), духовний навчальний заклад, релігійна громада) є у Переліку, то священнослужитель-керівник має можливість сформувати та подати до ДЕСС самостійно (для незалежних релігійних організацій) або через зареєстрований в Україні релігійний центр/управління необхідні для бронювання відомості.
Відомості від окремих релігійних організацій, які входять до зареєстрованих в Україні центрів/управлінь, рекомендуємо передавати на первинне узагальнення згідно з ієрархічною структурою вашого релігійного об’єднання, наприклад, до відповідного релігійного управління (єпархії, деканату, обласного об’єднання тощо), а відтак — на узагальнення до релігійного центру (митрополія, єпархія, екзархат) (навіть якщо саме управління чи центр не потрапили до Переліку).
У найвищій керівній релігійній організації згідно з ієрархічною структурою рекомендуємо визначити спеціально уповноважену особу з питань бронювання священнослужителів для забезпечення централізованої комунікації релігійних організацій усього об’єднання із ДЕСС. ДЕСС прийматиме документи від зареєстрованих в Україні релігійних центрів, що представляють релігійні об’єднання.
За необхідності рекомендуємо у кожному релігійному обласному управлінні також визначити уповноважену особу для координації питання бронювання з релігійним центром.
Незалежні релігійні організації (релігійні громади, місії, братства, монастирі, духовні навчальні заклади), включені до Переліку, надсилають необхідні відомості безпосередньо до ДЕСС.
Заброньованими можуть бути лише ті керівники релігійних організацій, які здійснюють служіння на посадах, визначених Переліком посад військовозобов’язаних священнослужителів, які підлягають бронюванню на період мобілізації та на воєнний час (затверджено наказом ДЕСС від 05 лютого 2025 року № Н-21/11) (далі — Перелік посад).
Щодо підтвердження священницького сану потрібно підготувати та надати до ДЕСС копії документів, що підтверджують отримання сану. Окремо у спеціальній формі формату XLS слід зазначити дату і номер цього документа.
Звертаємо увагу на обов’язковість зазначення у формі актуальної електронної адреси релігійної організації, оскільки саме на неї надходитимуть відомості про результати проведення бронювання засобами Порталу ДІЯ.
Усі військовозобов’язані священнослужителі-керівники віком до 60 років, що подаватимуться на бронювання, повинні мати актуальні військово-облікові документи (військовий квиток або тимчасове посвідчення).
Відстрочка (бронювання) для священнослужителів-керівників релігійних організацій, які є у Переліку, надаватиметься терміном на 12 місяців – до 5 червня 2026 року. Відомості для бронювання необхідно буде поновлювати щороку.
Священнослужителі-керівники, які мають у встановленому порядку оформлену відстрочку з інших підстав, передбачених статтею 23 Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», не можуть подаватися для бронювання.
Перелік необхідних документів:
1. Лист від зареєстрованого в Україні релігійного центру/управління або від незалежної релігійної організації (має бути поданий на офіційному бланку релігійного центру/управління чи незалежної релігійної організації за підписом її керівника та з печаткою);
2. Форма у форматі XLS;
3. Копія документа на підтвердження статусу священнослужителя.
Підписану сканкопію Листа на ім’я Голови ДЕСС із додаванням Форми бронювання у форматі електронної таблиці (XLS), а також сканкопію документа на підтвердження статусу священнослужителя необхідно надсилати одним електронним листом на адресу ДЕСС: info@dess.gov.ua.
Форма бронювання НЕ заповнюється вручну.
Звертаємо увагу, що отримання сану і вступ на посаду керівника — це не тотожні акти.
Наголошуємо, що для бронювання керівників необхідно надавати саме відомості про набуття цивільною особою статусу священнослужителя — висвячення в сан — у відповідності до настанов та традиції релігійної організації.
Не потрібно надавати відомості про дату вступу (зарахування, призначення, обрання) на посаду керівника релігійної організації.
Наразі в ДЕСС триває робота з визначення остаточного переліку документів, необхідних для здійснення бронювання військовозобов’язаних священнослужителів-працівників релігійного центру, релігійного управління, релігійної громади, монастиря, релігійного братства, місіонерського товариства (місії), духовного навчального закладу, уповноважених на виконання/проведення богослужінь, релігійних обрядів, церемоній, здійснення проповідницької діяльності, що мають трудові правовідносини у релігійній організації, та встановлення процедури їх подання й розгляду. Після її завершення вся необхідна інформація буде оприлюднена на офіційному вебсайті ДЕСС.
Проте вже сьогодні можна рекомендувати релігійним організація здійснювати попередню підготовку до формування необхідних відомостей щодо священнослужителів-працівників релігійних організацій. Корисну інформацію також розміщено тут.

